

# 设置了！第106届全国糖酒商品交易会7月18日登场

本报讯（记者 赵蝶）记者昨日从全国糖酒商品交易会获悉，第106届全国糖酒商品交易会因疫情影响宣布延期以来，得到了行业厂商及社会各界的理解和包容，得到了行业同仁一如既往的支持和帮助。在确保参展商、观众及与会嘉宾的安全与健康的前提下，在四川省、成都市政府的大力支持下，近日，第106届全国糖酒商品交易会组委会经过多方协调和周密组织后决定，第

106届全国糖酒商品交易会将于2022年7月18日至20日在成都市中国西部国际博览城和成都世纪城新国际会展中心举办。展览形式及参展参会流程不变。

据了解，本届糖酒会设置酒类展区、葡萄酒及国际烈酒展区、食品及饮料展区、调味品展区、食品机械展区、包装展区六大展区，并在相应展区内设置国际食品机械专区、进口食品专区、森林食品专

区、休闲食品专区、电子商务专区、国际啤酒专区、酒具专区、连锁加盟专区、金融服务专区、农产品专区、火锅专区共十一个专区，为参会客商精准定位目标客户提供巨大的便利。

有着中国食品行业“晴雨表”之称的全国糖酒商品交易会，始于1955年，是中国历史最为悠久的大型专业展会之一。全国糖酒商品交易会由中国糖业酒类集团有限公司

主办，一年两届，分春、秋两季举行。目前，每年全国糖酒会展览面积达32万平方米，参展单位六千余家，到会专业观众逾30万人。是中国食品酒类行业历史悠久、规模宏大、影响深远的展览会。

后续，第106届全国糖酒商品交易会组委会将全力做好展会组织与服务，统筹做好疫情防控和食品酒类行业交易交流工作，为稳增长促循环贡献一份力量。

## 广安百余吨玄武岩纤维发往海南

□本报记者 沈仁平 文/图

6月10日上午，帕沃可集团旗下全资子公司谦宜复合材料有限公司举行了“驰援海岛建设，共建一带一路”项目启动暨发车仪式，5辆装载着百余吨玄武岩纤维的大型卡车预计3天后到达海南。

据帕沃可集团董事长刘毅峰介绍，玄武岩纤维是一种高性能纤维，其原材料为岩石，做成复合材料后具有质轻、高强、可设计、耐腐蚀、耐酸碱等特点和优势，可应用在海洋环境中。此次运送的玄武岩纤维将经过再次加工，制成人工渔礁、海岛桥梁桥面、海底基础建设、防波堤等急需的复合型材料，应用于海岛装配式建筑、海洋工程等领域。

目前帕沃可集团已形成以玄武岩为核心的一整套产业链，围绕玄武岩产业实行相关多元战略，拥有玄武岩离心棉、轻质隔墙板、玄武岩连续纤维及复材四大业务板块。在未来，帕沃可集团将把海洋建设更加深入深化，把玄武岩纤维更好地应用到海洋建设中去。



## 四川德阳出台促进房地产业良性循环和健康发展11条措施 稳地价 稳房价 稳预期

□本报记者 李鹏飞

6月13日，记者从四川德阳市有关部门了解到，为进一步完善“稳地价、稳房价、稳预期”长效机制，促进当地房地产业良性循环和健康发展，日前，德阳市住房和城乡建设局、德阳市自然资源和规划局、德阳市公积金管理中心、中国人民银行德阳市中心支行等四部门联合出台《促进房地产业良性循环和健康发展若干措施》（以下简称《措施》），满足德阳购房者的合理住房需求，促进房地产业良性循环和健康发展。

### 强化住房公积金支持力度

根据新政规定，将双职工最高贷款额度从50万提高至60万，单职工最高贷款额度维持40万不变。以低首付支持职工购房，首套房按首付两成执行，二套房按首付三成执行。扩大二套房认定范围，将有商业性住房贷款记录但无公积金贷款记录的认定为二套房。

取消首套住房贷款非正常结清需满6个月才能再次申请公积金贷款的时间限制，首套房提前结清的可立即申请二套房公积金贷款。加大力度宣传和推广灵活就业人员建立住房公积金制度。通过扩大制度覆盖面，让更多职工可以享受公积金贷款政策，增加贷款支持人群。

### 允许分期开发、分期办理不动产权证

新政规定，对竞得宗地面积不小于60亩且按照约定无付款逾期违约情况发生的开发企业，可申请分期开发、分二期办理不动产权证，首期开发不少于总宗地面积的50%。分期开发的项目应在合同约定的期限范围内建设完成，建设单位应将其分期开发建设情况公示告知购房者。

对已经取得土地使用权证书的房地产项

目，投入开发建设的资金达到工程建设对应建筑物总投资25%即可申请办理《商品房预售许可证》。

### 加大货币化安置力度 完善住房领域金融服务

新政规定，对于城市有机更新、棚户区改造、集体土地征收等项目，积极推行以货币化安置为主的安置方式；选择产权调换的，鼓励在商品房项目中筹集房源。

全面落实房地产“稳地价、稳房价、稳预期”长效机制，在落实“房住不炒”的基础上，因城施策实施好差别化住房信贷政策，合理确定辖区内商业性个人住房贷款的最低首付比例、最低贷款利率要求，重点满足首套房、改善性住房需求。在符合有关房地产金融监管政策前提下，金融机构应充分满足房地产开发企业和建筑企业合理信贷需求，不得盲目抽贷、断贷、压贷。

此外，在推行新建商品住房“交房即领证”、提高规划审批效率、优化施工许可手续、优化预售资金监管、推行新建商品住房“交房即领证”、大力开展城市推介等方面，德阳也出台了相关举措。

据悉，该《措施》自发布之日起执行，有效期2年。德阳主城区以外的区（市、县）可参照执行或结合实际制定相应政策措施。

## 绵阳涪城再发1035万元消费券 助力市民“买买买”

□本报记者 杨明 实习记者 吕婕 文/图



6月13日，四川省绵阳市涪城区“魅力涪城·生活狂欢节”促销活动在富临大都会百盛广场启动。为进一步提振消费信心、释放消费潜力，活动期间（6月10日至20日），涪城区将联合中国建设银行绵阳分行再发放“乐享涪城·惠民消费券”1035万元，市民可通过“建行生活”APP领取。

“乐享涪城·惠民消费券”涵盖零售百货、住宿餐饮、文化娱乐等多个行业，覆盖百盛、茂业、新世界、王府井购物中心、王子大酒店、四维餐饮等商家1000余家。除“乐享涪城·惠民消费券”以外，



春茧迎丰收 蚕农笑开颜

“密植桑，简养蚕，十七八天见现钱。”眼下又到春茧采摘和销售的时节。6月10日一大早，四川省广安市广安区大龙镇苏溪村的蚕农们就忙碌着邀请村民帮忙采摘春茧，及时送到市场上销售。

在大龙镇苏溪村2组养蚕专业户杜全飞家的蚕房里，多名村民前来帮忙采摘春茧，大家有序分工，将方格簇中的春茧采摘堆放在一起。“这一批春茧产量多，纯度高，质量好，能卖好价钱！”看着洁白饱满的春茧，杜全飞高兴地告诉说道。

杜全飞3年前从外地务工返乡后，开始从事蚕桑养殖业，头脑灵活的他很快学会了养蚕技术，并成为了村里的养蚕大户。“我这季养了8张蚕，可以产蚕茧220公斤左右，能卖11000来块钱。”杜全飞喜滋滋地表示。据悉，杜全飞每年养5季蚕，年产蚕茧约1100公斤，年纯收入超过6万元。

当天下午，在大龙镇苏溪镇农贸市场蚕茧收购点，苏溪村的蚕农们将送来的蚕茧倒进方筐内等待着交售。蚕茧收购工作人员逐一对蚕茧进行评级、定价、称重、结算和装车。白花花的茧子变成了一张张红红的票子，笑容洋溢在蚕农的脸上，一扫连日来的辛苦劳作。

据了解，大龙镇苏溪村村民历来有养蚕的习惯，目前全村仍有20来户村民坚持养蚕，每年产茧量达4500余公斤，为蚕农带来收入22万余元。好蚕茧结出了令人欣喜的“好钱景”，激发出乡村振兴的“源动力”。

特约记者 张国盛 文/图

### 遗失公告

南江县安驰机动车驾驶员培训有限公司《道路运输证》正、副本（证号：巴000205，车牌号：川Y2171学），不慎遗失，特公告声明作废。

南江县安驰机动车驾驶员培训有限公司  
2022年6月13日

### 遗失声明

双流县审计事务所成立于1988年9月9日，法定代表人：刘衍。因营业执照正、副本（统一社会信用代码号：510122000130249）及双流县审计事务所公章遗失，现声明作废。

### 车位转让公告

中央商务项目业主：

因经营需求，经我司研究决定，将由成都华翊龙房地产开发有限公司开发的建发·中央商务项目，位于成都市高新区南华路1500号未售车位145个整体转移给成都峰尚睿诚商业管理有限公司。再次转移时首先满足业主需求，且转移价格符合相关规定。此次转让不影响业主购买车位的需求，业主如有购买意愿，我公司将协助办理相关手续。

成都华翊龙房地产开发有限公司

2022年6月14日

加强监督管理 强化主体责任  
《四川好粮油》产品遴选管理办法新修订出台